

九三学社广州市委员会

工作动态

(2017年3月)

- ▲ 1日，社市委副局级干部林沛勋出席市社院现场实时转播的中央社院2016年春季开学典礼。
- ▲ 2日，社市委专职副主委何江华、副局级干部林沛勋出席2016年度广州市统一战线“我为广州发展献一策”活动总结暨2017年参政议政工作会议。
- ▲ 3日，社市委主委王东主持召开社市委八届四次常委会议。会议学习社中央十三届五次全会精神、中共广州市第十一次党代会精神和2017年市“两会”精神，审议通过社市委八届二次全委（扩大）会议方案、2016年度优秀社员名单、成立白云学院支社方案、社市委2017年工作要点，审定出席社省八大代表候选人名单、社市委2016年度工作报告。

同日，社市委副局级干部林沛勋参加越秀委员会组织生活。

- ▲ 7日，中共广州市委统战部巡视员梁龄之主持召开市民主党派机关联席会议。社市委专职副主委何江华出席。

同日，社市委副局级干部林沛勋出席全市机构编制工作会议。

- ▲ 8 日，社市委举行纪念“三八国际劳动妇女节”座谈会。社市委副主委莫伟琼、何江华，副局级干部林沛勋及社员共 100 多人出席。
- ▲ 9 日，社市委专职副主委何江华率机关处室负责人拜访九三学社广东省委员会，围绕社务工作、机关建设等方面进行座谈。副局级干部林沛勋参加。
- ▲ 12 日，社市委专职副主委何江华出席由民革广东省委员会、民革广州市委员会联合举行的纪念孙中山先生逝世 92 周年仪式。
- ▲ 16 日，社市委副主委王桂林、何江华出席广州市传达贯彻全国人大、政协“两会”精神大会。
- ▲ 18 日，社市委专职副主委何江华出席广州市政协十三届三次主席会议。
- ▲ 21 日，社市委召开八届二次全委（扩大）会议。会议学习了中共十八届六中全会、全国“两会”、社中央十三届五中全会和广州市第十一次党代会精神；听取并审议通过了社市委第八届常务委员会 2016 年工作报告；表彰了 2016 年度先进个人；选举产生了出席九三学社广东省第八次代表大会代表。社市委主委王东，副主委王桂林、郑劲平、莫伟琼、何江华、邓毛颖，中共广州市委统战部巡视员梁龄之，老领导、市委委员、各基层负责人、担任市“两会”代表委员的社员参加会议。

同日，社市委副主委郑劲平出席全市收视收听国务院、省政府第五次廉政工作会议，市政府第六次廉政工作会议。

- ▲ 23日，九三学社广东省委员会举办“文化乡愁——《黄梅雨》优秀作品诗歌朗诵会。社市委专职副主委何江华、副局长级干部林沛勋参加。
- ▲ 27日，社市委副主委王桂林、郑劲平、何江华出席“广州政协大讲堂”（第十八讲）。
- ▲ 28-29日，社市委专职副主委何江华出席广州市第十五届人大常委会第三次会议。
- ▲ 29日，社市委副局长级干部林沛勋出席广东省、广州市各界人士纪念黄花岗七十二烈士殉难106周年活动。
- ▲ 31日，社市委专职副主委何江华参加十五届市人大一次会议《关于全面加强水环境治理和保护工作的议案》决议调研活动。

